

赏花
攻略

又到一年赏花时

长春各大公园赏花攻略带您畅游“五一”小长假

“一年一度芳草绿,又到一年赏花时。”

不要羡慕婺源油菜花的烂漫,不用憧憬武大樱花的浪漫。

四月的长春,空气里尽是花香;“五一”小长假即将来临,

和家人一起,沉浸在缤纷的“花花世界”里,

畅游各大公园,一起尽情感受春天的气息。



连翘

南湖公园

杜鹃花期是4、5月,白桦林居多。

连翘花期是4、5月,以湖西林地为主,在公园4.5号门处。

京桃花期是4月,主要分布在湖西环路。

在4月中下旬,公园内山杏、山荆子、榆叶梅、丁香等也将相继开放。南湖公园共有杏树700余棵,主要分布在杏林和南湖大桥以南的区域,花期在4月中下旬到5月初这段时间。

南湖公园栽培的睡莲属耐寒品种,有寒带睡莲胭脂红、黄菠萝、白仙子等品种,主要分布在四亭桥、小西湖周边,以白色和粉色花朵为主。睡莲的花期较长,会从6月一直持续到8、9月份,盛花期在7月中旬左右,具体视天气情况而定。

牡丹园

牡丹园成立于1998年,2014年改造后,逐年不断引进牡丹品种。现有西北紫斑牡丹、中原牡丹、国外牡丹260多个品种,11,000余株。在园区内任意角落都可欣赏到花色香艳、优美多姿的牡丹花。

随着气温的不断升高,牡丹园内的中原牡丹品种已经褪去冬装,焕然一新,泛黄的嫩芽展露了出来,形成了园中的又一景色。目前,牡丹正处于展叶期,为促进牡丹植物春季的茁壮成长,迎接5月花期,长春牡丹园牡丹、芍药养护班在4月13日刚刚完成了牡丹的第一次修剪工作。接下来将进行第二次修剪,为牡丹绽放提供充分技术和养护支持。

根据工作人员的观察,今年的花朵质量比往年都会好一些,初花期大概在5月上旬,盛花期在5月中旬至5月中下旬。在此也提示省内有种植牡丹的市民朋友可同步进行修剪工作,如有技术上的问题,牡丹园牡丹技术服务队随时为大家提供技术咨询。



稠李



牡丹花开 / 徐宝乾摄

儿童公园

春季,万物复苏,春天的气温适宜,空气清新,百花盛开。这是一个赏花的季节,这是一个万物苏醒的季节,长春市儿童公园的观赏花灌木也慢慢开始萌动,准备在这百花齐放的季节一展风姿,爱花之人一定不要错过这个时节观赏。

1.连翘:连翘早春先叶开花,花开香气淡艳,满枝金黄,艳丽可爱,是早春优良观花灌木,花期3-4月。观赏地点淑芳园院内、海燕桥北。
2.京桃:是蔷薇科桃属植物,乔木,树冠宽广而平展;树皮暗红褐色,老时粗糙呈鳞片状。花期3-4月,花半重瓣,红色或粉色。观赏地点在正门及海燕桥北。

3.梨花:蔷薇科梨属,枝撑如伞。春季开花,花色洁白,如同雪花,梨为伞房花序,每个花序有5~7朵花,具有淡淡的香味,花期3-5月。观赏地点湖心岛。

4.山杜鹃:常绿小灌木,分枝繁密,伏地或挺直。叶常散生于枝条顶部,革质,上面浅灰至暗灰绿色,下面淡黄褐色至红褐色,叶柄被鳞片。花序顶生,伞形,有花数朵,带红色或紫色,花冠宽漏斗状,淡紫蔷薇色至紫色,罕为白色,花期4-7月。观赏地点北门及淑芳园院内。

5.稠李:稠李是一种蜜源及观赏树种。是蔷薇科稠李属植物,落叶乔木,树皮粗糙而多斑纹,老枝紫褐色或灰褐色,有浅色皮孔;叶片椭圆形、长圆形或长圆倒卵形。总状花序具有多花,核果卵球形,顶端有尖头,花期4-5月,果期5-10月。观赏地点在淑芳园及北院墙外。

6.毛樱桃:落叶灌木,有直立型、开张型两类,为多枝干形,花芽为纯花芽,与叶芽复生。花芽量大,花先叶开放,白色至淡粉红色,萼片红色,坐果率高,花期4月初。观赏地点在海燕桥北至北门沿路及假山下。

胜利公园

4月份京桃、山杏、稠李等乔木相继开花。山杜鹃、连翘、榆叶梅、黄刺玫等花灌木也逐渐绽放各色花朵。二月兰、紫花地丁等野花悄悄绽放。位置:分布园内各处。

5月份栽植草花如串红、孔雀草、百日草、天竺葵、万寿菊、美女樱、长春花、金鱼草、千日红、蓝花鼠尾草、矮牵牛等。位置:正门两侧、毛主席像附近、北门入口、园中园、蝴蝶(原五环)、原丰源二楼以及小火车拆废还绿处等。

预计6-8月份打造景观:一是在正门景区内新建五色草立体花坛。二是将改造猴山景区,打造一个以月季为主题的“猴山月季园”。长春市胜利公园将会向全体游客展现出一个五彩缤纷、充满活力的面貌。



紫丁香

动植物公园

4月9日-30日,连翘花开。猴山西侧、小动物合家欢东侧等;4月10日-30日,京桃花开,办公楼周围、蔷薇园、狐猴岛南侧、西山、北门附近等园内多处均可观赏到;

4月20日-5月20日,迎红杜鹃花开,公园职工休息室至正门的道路南侧、正门西侧长白美人松林下、中日友谊园,山道两侧;

4月25日-5月15日,榆叶梅开,蔷薇园、小动物合家欢东侧、西山、猴山北侧等。

4月25日-5月15日,杏花开,李子花开、桃花开,可在猴山周围、蔷薇园、西山小动物合家欢北侧、办公楼附近,孔雀馆东侧、虎山周围观赏。



杏花

雕塑公园

近期,不少市民发现长春雕塑公园的迎春花开了。金灿灿的花、青铜色的雕塑与蔚蓝的天,绘就出北国春城这个春天的勃勃生机。

迎春花别名迎春、黄素馨、金腰箭,落叶灌木丛生。株高30-500厘米。小枝细长直立或拱形下垂,呈纷披状。3小叶复叶交互对生,叶卵形至矩圆形。花单生在去年生的枝条上,先于叶开放,有清香,金黄色,外染红晕,花期2-4月。因其在百花之中开花最早,花后即迎来百花齐放的春天而得名。迎春花与梅花、水仙和山茶花统称为“雪中四友”,是中国常见的花卉之一。迎春花不仅花色端庄秀丽,气质非凡,具有不畏寒威,不择风土,适应性强的特点,历来为人们所喜爱。

/城市晚报记者 刘暄 报道 除署名外均为各大公园供图



杏花



榆叶梅